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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . .  12 р. ав.
на пія року . . .  Єр. ав. і

• на чверть року . . З р. ав. ; 
на місяць . ' . . 1 р. ав. •

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на нів року . . Ю рублів

або 20 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. :

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

* _______ г . [ ; _____ ...„І
Виходить у Львові що дня •

і крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

і  Рукописи звертає ся лите ; 
І на попереднє застережене. — " 

Реклямациї неопечатані вільні
від порта. Оголошена зви- і 
чайні приймають ся по ціні І 
10 кр. від стрічки, а в «Наді- і 
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по |

’ 15 кр. від стрічки. ї
/

Братам Чехам!
Па підставі XIX. параграфу основних 

законів державних запоручено всім ав- 
стрийским народам рівноправність. На о- 
снові сєго параґрафу запевнено всім ав- 
стрийским народам повну свободу в розвою 
іх рідного слова, в житю публичнім, в у- 
рядах, судівництві і піколї. На основі се- 
го параграфу видав ґр. Баденї язикові роз- 
порядженя для Чех і Морави, а по їх зне- 
сеню видав нові вже, змодифіковані розпо- 
рядженя для тих самих країв коронних 
бар. Ґавч. Кождий безпристрастний чоло
вік признасть, що в виданю сих, або дру
гих розпоряджень не було нічого против- 
законного, що був се радше акт справе- 
дливости, що в нічім не кривдив нїмец- 
кого народа. Однак Німці не могли сего 
переболіти, що з їх рук чим раз то біль
ше висуває ся підклад до геґемонїї над 
славяньскимн народами в Австриї і почали 
вести борбу против розпоряджень язико
вих, борбу безвзлядну, борбу, що нераз 
заносила зрадою доржавною. Півтретя ро
ку був парлямент місцем орґій, півтретя 
року оплачували австрийскі народи доро
гими грішми сю державну інституцию на 
се лише, щоби з неї не мати ніякого по
житку. З парляменту перенесено аґітацию 
на улицї, на збори, аґітацию, що нераз 
могла попасти в колїзию з карним зако
ном. А однак нині нїмецка обструкция по- 
бідила! Язикові розпорядженя для Чех і 
Моравії знесено. Сторонництво обструкциї, 
безнримірних оргій, сторонництво, що під
копувало істнованє самої держави — ста
ло нині паном ситуациї в Австриї. За орГТЇ, 
за обструкцию єго нагороджено.

На зборах руских послів, про котрі 
ми вчера подали звістку, узнано »знесенє 
язикових розпоряджень, виданих для су- 
детских Славян, кап ітул  я циєю з о сн о в  
на яких стоїть Австрия. Згадані розпоря

Поезия і проза.
(Далї.)

І Роман щораз то більше прикрий до всіх, 
навіть у трактованю людий поводить ся досить 
грубо. І Стефанови недовіряє... Лихий сам на 
себе. Неудачі ще більше зражують єго й денер
вують. Як на біду ще сей місяць мясниць під
тяв єго фінанси. А позавтра... вечерок, мабуть 
останний в карнавалі... чи не сук на здорову 
голову?... Чорт вигадав перед першими устрою 
вати балі... хоч би два дутки в кишени. А тре
ба би доконче пійти... Евелїна буде... вона лю
бить танці, веселощі... не дурно — артистка. Та 
котра женщина не любить бавити ся? Одного 
тільки вальчика з нею, а підчас танцю випо
вість їй свою любов... віршами... сонетами. Але 
гроші?... Треба позичити у Стефана...

Позичив... Добрий з него товариш, тільки 
«ворог»... щастє має до женщин... Не дурно — 
артист.. Правда, що й ладний з нього хлопець 
нівроку... Люди не можуть наоповідати ся дово
лі... нераз то й поперечуть ся зза того, коли 
він найладнїйший і в якій хвили. Одні кажуть, 
що єму дуже до лиця... в плащи і баранковій 
шапочці. А другі обстають при своїм, що як

дженя були кроком наперед в природнім 
розвою Австриї, оправданім основними за
конами державними. Знесене язикових роз
поряджень значить одно, що знеґонанє рі- 
вноправности Славян в Австриї».

Те саме повтаряємо ми сегодня. Рі
шаючі сфери забули на засаду, що Ав
стрия не може бути анї нїмецкою, анї 
славяньскою, лише австрийскою, се є та
кою, в котрій би всі австрийскі народи мо
гли розвиватись в границях своїх потреб 
і прав. Може бути, що нинїшний крок рі
шаючих сфер не відобє ся ще дуже в сво
їх лихих наслідках на організмі на
шої держави. Ми сего від серця Австриї 
желаємо! Боїмо ся однак, що ще одна така 
проба, ще одна така гра на нервах якого 
небудь австрийского народу, а наслідки 
можуть бути для нашої держави стра
шні, що не так легко дадуть ся поправити.

Сумним гомоном відбило ся знесене 
розпоряджень язикових по краю ческім. 
Нарід ческий програв, та програна ся хви
лева. Нарід, що двигнув ся так високо в 
послїдних десятках літ, що не на однім 
поли культури дорівнує своїм ворогам, Нім
цям, мусить прийти до всіх своїх прав, які 
ему після Божих і людслих законів нале
жать ся. Тому почуємо в краю ческім го
лос смутку, але пе дасть ся там почути 
голос розпуки! Нарід ческий добє ся всіх 
своїх прав! Народові! ческому не вільно 
віддавати ся розпуці!

Де жие лигає славяньский нарід, звід- 
там несе ся нині голос сгіівчутя для Че
хів. Руский нарід, що рівно не добув собі 
ще належних ему прав, ділить разом з Че
хами їх смуток. Рускі посли, з виїмкою 
трех людий, що віддали ся під команду 
Вольфів і Даіииньских, сповнили свій обо- 
вязок зглядом Чехів як найсовістнїйше. 
Они постояли за права ческого народу до 
послїдної хвилі. А річ певна,, що з їх дї- 
яльностию, в нинішній тяжкій для Славян

скине плащ на пробі і кланяєть ся товариству 
на всі боки, то тоді ще ладнїйший. А заєдно 
ніби гордий і наче дорожить своїм словом. То
му то й всі так уважно дослугують ся до то
го, що він скаже, особливо... дами. І все їм чо
мусь здаєть ся, що міг би богато «приємного» 
сказати, як би хотів, а тоді бувби... ще ладнїй- 
шим... А знов иньші завважали, що коли по про
бі убере знов свій плащу і помагає котрій не
будь панночці... вгорнути пальто — тоді він та
ки найгарнїйіиий. Але що звичайно по пробі 
тільки коло одної «надскакує» — а найчастїй- 
ше коло панни Евелїни — для того він в очах 
других панночок... вже не такий ладний. Та все 
таки... ворог... щастє має... але добра людина, бо 
гроший позичив...

І независимі люди йдуть оба на баль. Дру
гий з черги танець — як звичайно — вальс. З 
ґалєриї заграла музика... Стефана наче щось з 
електризувало... Прибіг до Романа борзенько й 
заговорив вдоволений...

— Чуєш?
— Що таке?
— Не пізнаєш? — мій вальс.
— Ага... справді. А то шельма антиквар 

поспішив ся...
Стефана як би хто медом помастив. Скру

тив ся звинно на запятку і... пішов просити да

хвилі, зсолїдаризував ся весь руский на
рід. Тому єсьмо певні, що будемо речни
ками всего рускоі’о народу, коли кликне
мо: »Най жие, двигає ся і розвиває ся че
ский нарід! Най Бог помагає єму до від- 
зисканя єго прав!«

З боєвища.
Вісти з боєвища приходять дуже скупо. 

Все таки є певного річию, що початок кампанії 
приніс Боерам дуже добрі результати. Розпоча
ли они акцию рівночасно в двох напрямах. На 
західно трансваальскім боєвищи посунули ся 
війска трансваальскі під Мафекінґ і Кімберлєй, 
на полудневім всходї війшли до Наталю.

Як випала борба на західнім боєвищи, ще 
не звістно. На Мафекінґ вирушило 5—6000 Бое- 
рів з 12 арматами, під проводом Крон’я. Они 
ударили на анґлїйский табор під Раматлябама, 
де находило ся 3000 Англичан. З Анґлїйских де
пеш можна вносити, що англичани не дуже пе
вні побіди. Яко характеристичну по др об ицю так 
тики Боерів піднести випадав, що напад на та
бор противника виконали они в ночи (з пятни- 
цї на суботу).

На «дияментове» місто, Кімберлєй (300 кі- 
льометрів на полуднє від Мафекінґ) спішить три 
тисячі Боерів, під проводом Альбрехта, бувшого 
начального коменданта війск ораньскоїрепубли- 
ки. Правдоподібно дійшли они вже до цїли, але 
брак війстий, з яким успіхом.

Боери старають ся взагалі, пе виставляти 
себе на небезпечність, а за те несподіваними 
нападами наносять ворогови як найбільше 
шкоди.

На полуднево-всхіднім боєвищи Боери ма
ли осадити Лядісміс і Нюкастель.

Англичани приходять тепер до пересьвід- 
чепя, що перечислили ся під многими згляда- 
ми. Думали они, що вільна держава ораньска 
не буде мати досить відваги, щоби йти рука в 
руку з Трансваалем; вірили, що она буде захо- 

і вувати ся дефеизивно. Тимчасом Оранцївід пер-

ми. І Роман собі... Музик добіг скорше і... вже 
гуляє... з нею. Ах що то за вальс... Рідко, щоб 
коли дібрала ся така пара: автор вальса і та, 
котрій він свій твір дедикував... Звірив ся з тай
ною перед дансеркою, а вона ще дужше пригор
нула ся до єго грудий... І так перегуляли обоє 
цілий танець, а не чули утоми.

На жаль вальс скінчив ся. Стефан побіг на 
ґалєрию, де грала музика.

— То що за вальс, що ви тепер грали.
— Еуєііцєп туаігег — відповів капель- 

майтер.
Автор не знав, де діти ся з радости. По

біг знов до Романа. Нинїшний вечер приніс єму 
ладну несподіванку.

— Добре ти казав, Романе... Відпродав... 
Німцям, чи Чехам... от і охрестили «Еуєііпєп 
туаігег».

Лїтерат пересидів в буфеті цілий танець, 
лихий — як чорт.

— Ти не гуляв, Романе?
— Ні — відворкнув лаконічно.

(Далї буде).



)
віть убожілий має всюда красшу хату і ліпшу 
страву, як у нас найбільший богач на селі. Або 
і у нас самих, милі братя, подивіть ся по селі, 
де люди ощадні і працьовиті, як то они скоро 
доходять до доброго биту. Тож і ви всі отря
сіть ся зі своєї непорадности, возьміть ся до 
праці усильно, а дасть Бог, небавом поправите 
свою долю. Лучіть ся разом, заводїть по ва
ших селах крамниці христіяньскі, шпихлїрі гро- 
мадскі і всякі иньші пожиточні установи. У нас 
сьвящеників, знайдете завсїгди не лиш пораду, 
але, о екілько оно буде в наших силах, також 
і поміч. Памятайте, що лишень тримаючи ся 
сьвятої віри, сьвятої Христової Церкви, трима
ючи ся з нами, вашими отцями духовними, змо
жете но Божому жити, та по Божому дорабля- 
ти ся маєтку. Як будемо разом тримати ся, 
то в кождім ділі будемо сильнїйші. А противно, 
коли поділимо ся, ослабіємо, і до нічого не дій
демо. Памятайте, що Церков Ісуса Христа є 
безмірною силою, бо силою Божою, котра може 
вам дати поміч не тілько в справах, що відно
сять ся до добра душі, але навіть в справах 
дочасних. Памятайте і се, що наука, котру вам 
голосять Отці духовні — є словом Божим; що 
мусите єї принимати як би з рук Божих, бо 
прецінь Ісус Христос сказав: >Слушаяй вась, 
мене слушаєгь, а отметаяйся вась, мене отме- 
таєтся». Хто вас слухає, мене слухає, а хто 
вас відрікає ся, мене відрікає ся. Мусите мати 
до нас сьвящеників довіріє, бо м» прецінь о ва
ше добро дбаємо, коли в наші руки Ісус Хри
стос віддав справу вашого спасенія, коли вас 
дав нам за синів. Не ходить нам о нас і нашу 
славу, коли домагаємо ся від вас довіря і по
слуху, але ходить нам о ваше добро, бо ми зна
ємо, що коли нашій науці не будете вірити, не 
будете знати науки Ісуса Христа; коли з наших 
рук благодати Божої не дістанете, то цілком не 
будете єї мати, бо не знайдете без сьвящени
ків ані слова Божого, ані віднущеня гріхів, ані 
жадної другої Тайни. А без віри в науку Ісуса 
Христа не можна Богови подобати ся, а сьвяті 
Тайни суть єдиним жерелом благодати Божої.

Але наука Ісуса Христа не лиш для оди
ниць, але і для цілої суснільности є дорогою 
до доброго биту, є найліпшою підставою еконо
мічної сили сусцільности, котру становить не 
сума маєтків, але пересічна заможність всіх.

Лиш та суспільність богата і сильна, в ко
трій всі, або майже всі, відповідно до свого по
ложена, суть заможні. Не много придадуть ся 
богагства суснільности, коли не рівномірно роз- 
ложені на всі верстви і о екілько може бути, 
на всі одиниці. А таке рівномірне розложенє 
неможливе без права морального, котре на рівні 
всіх обовязує.

А се говорю до вас, що шукаєте сили еко
номічної без моральности, без закону Божого. 
Не можливий є бит економічний без морально
сти, бо є неможливий без суспільного ладу; а 
ладу суспільного нема, де нема рівноваги прав 
і обовязків. А сеї рівноваги нема, де нема 
етики.

Рівнож неможливим є бит економічний, 
опертий на етиці, котру ионимає ся як справу 
приватну кождого з осібна; бо така етика є пе
редовсім у кождого, або майже у кождого, ріж- 
на, а до того не має досить сили до удержаня 
рівноваги в суснільности. Люди навіть найчес- 
нїйші з такою етикою будуть нераз нересьвід- 
ченє своє нагинати до своєї потреби, не змо
жуть самі для себе поставити границі еґоїзму; 
по при всіх своїх ідеалах легко стануть мате- 
риялїстами, бо приватне їх добро буде часто, 
єсли не завсїгди, видавати ся їм річию найваж- 
нїйшою; не зможуть піднести ся понад себе 
самих і під впливом пристрастий, незвязаних 
нічим, кромі безсильного права сьвітского, за
лишать невигідне пересьвідченє — ідеал, котрий 
вимагає пожертвованя, і стануть часто замкне
ними в собі мерзкими еґоїстами.

Моральність потрібна до доброго биту еко
номічного мусить бути така, щоби не була за
лежна від людий і їх самоволі, щоби всіх одна
ково обовязувала, щоби мала свою санкцию 
висшу над трибунали сьвіта, щоби єї нарушенє 
було неізмінно каране якоюсь справедливостию 
безвзглядною, якої на сім сьвітї нема.—'Одним 
словом: Моральність потрібна до захованя ладу 
суспільного, а проте до доброго биту економіч
ного, мусить бути законом Божим.

шої хвилї війни узнали за відповідне, зсолїда- 
ризувати ея цілком з Трансваалем. Президент 
Ораньскої держави, Стейн видав проклямацию 
з візванєм до горожан, щоби несли поміч брат
ній републицї против спільному ворогови. ГІра- 
вительство трансваальске видало рівнож про
клямацию до жителів полудневої Африки в 
кількох мілїонах примірників, а в ній взиває їх 
до рішучого виступу проти Англичан. Маніфест 
закидає анґлїйскому правительетву політику зло
чину, а королевій Вікториї дорікає, що она санк- 
ционує таку політику. Анґлїя хоче загорнути в 
свої руки копалнї золота і тому бажає позба
вити свободи і проковтнути обі африканьскі ре- 
публики. Маніфест кінчить ся висказами надії, 
що Бог возьме справедливу справу в свою охо
рону. Маніфест мав викликати велике вражінє. 
Англичани побоюють ся, щоби їх не заскочили 
події, на які они неприготовані і щоби оселених 
в Кольонїї Англичан не напали Боери, тим біль
ше, що на 190 тисяч Англичан припадає там 
250 тисяч Боерів. В Кольонїї панує загальне 
пересьвідченє, що сли Кімберлєй упаде, тоді 
повстануть без сумніву Боери в цілій полудне
вій Африці.

Племена дикі, що осіли коло Трансваалю, 
одні хилять ся на сторону Англичан, другі вііі- 
шли в союз з Боерами. До перших належать 
племена Босутів, котрі хотів Трансвааль для 
себе приєднати, але безуспішно, до других дике 
племя, Лїнегве.

Найновійші вісти з західного боєвища по
дають, що Боерів відперто з під Мафекінґу і 
що они понесли там великі страти. На північ 
від Мафекінґу борба треває безнастанно. По 
другій стрічи Англичани завернули ся в напря
мі до міста, однак в короткім часі вернули і 
поновили атак. Під Мафекінґом мали стратити 
Боери 300 людий, а Англичани лише 18.

Висланий з Капштату до Сиеґтфонтен в ці
лях обзорин місця, поїзд панцирний сточив з 
Боерами борбу, в котрій по стороні Боерів пять 
людий убито а сім ранено. По стороні Англи
чан не-було ніяких страт.

АРХІЄРЕЙСКЕ ПОСЛАНІЄ

Преосв. Еп. А. Шептицкого.

А н д р ей  Ш е п ти ц к и и
Божою Милостию і сьв. Апостольского Престола благословенєм

ЕПИСКОП СТАНИСЛАВІВСКИЙ
Вірним Епархії

Поздоровлене в Бозї і Архієрейске благословеніє! і

(Далі).
Длятого я не лиш не бороню вам старати ' 

ся о маєток, но до того хочу додати і се, що і 
ви ще за мало дбаєте о ваше добро, за мало 
умієте шанувати свою працю, а легковажно єї | 
марнуєте задля чого небудь. Будьте працьовиті, І 
ощадні, тверезі, праці своєї не марнуйте, а пе
редовсім тримайте ся своєї землиці, не випу
скайте єї зі своїх рук. Стережіть ся лінивства; ; 
в всіх станах лінивство є заразою, є марнова- ; 
нєм свого добра. Бо час до праці є також да
ром Божим і даром цінним; працею можна єго 
замінити на маєток, а дармованєм та лінив
ством на власну шкоду. Чоловік працьовитий 
не має часу грішити, є добрим мужем для же- І 
ни, добрим отцем для дїтий, а для сусіда є по- 
мочию, добрим приміром; є у него що дати 
убогому, і діти ліпше зможе виховати; і в го
сподарці єго порядок, а з часом достаток. Про
тивно чоловік лінивий, до праці тяжкий, буде 
тягаром і для родини і цілої громади; не ли
шень маєток змарнує, але через лінивство стане 
з часом неспосібним до праці, бо за лінивством 
війде в єго душу всяка гниль і всяка нечисто
та моральна. Мило подивити ся на село, де на
рід працьовитий, зі сходом сонця бере ся до 
праці. У них певно і в хаті і на обійстю і в обо
рі і на поли, всюда красно, порядно. У них і 
страва лучша, здоровша; а від лучщої страви 
і охота і сила більша до праці. При таких лю- ’ 
дях і убогий накормить ся і сирота поміч найде 
і вдовиця з голоду не згине; при таких людях 
і худобині ліпше і она більше працює. Дивіть ' 
ся на людий по чужих краях. Нераз буває у ' 
них земля гірша, як у нас, але працею і оща- | 
дностию люди дійшли до того, що селянин на- І

Нема проте і не буде під сонцем науки 
котра би була відповіднїйшою дорогою до ладу 
і сили економічної, як Євангеліє Ісуса Христа, 
бо нема і не буде науки, котра би в рівній мірі 
як Євангеліє заховувала рівновагу прав і обо
вязків людий взглядом себе, означала границю 
самолюбія і любви ближнього; розвязувала так 
легко трудности суспільного житя.

Хотяй би ви всі, милі братя, були богача- 
ми, коли не будете добрими христіянами, Д5о- 
гатства ваші не будуть тревалі, не лиш длятого 
що не стане благословеньства Божого, але і 
длятого, що не буде у вас ні любви ні згоди, 
що нераз брат братовії стане ворогом, не буде 
запони на повстриманє кривди і самоволі злих, 
не буде на стілько заохоти до совістної і че
сної праці і до взаїмної помочи.

(Далі буде).

З руху в Чехах.
ІІід теперішну тяжку хвилю для Чехів від

були ся в кількох місцях Чехії зб о р и , на ко
трих критиковано політику Молодочехів. Пода
ємо короткі вістки про сі збори. Вчера, на вість 
про знесене розпоряджень язикових почали ся 
вже д ем о н стр ац и ї. О екілько дійшли нас 
про них в тій хвилі вістки, нотуємо їх в кіль
кох словах.

І

Молодоческе політичне товариство в ІІар- 
д у б и ц я х устроїло в понеділок загальні збори 
на котрих промовляв поміж иньшими Соколь. 
Він належить до сторонництва ческих радика
лів. Поміж иньшими сказав він, що молодоче- 
ских послів В ВІДНІ! копнено прямо ногою і о- 
стерігав ческий нарід перед пустими обітниця
ми. Чехи надїяли ся, що дізнають в тій держа
ві, коли вже не жичливостн, то бодай справе
дливості!, тимчасом вилічено їх з тої ілюзиї 
ґрунтовно. Провідник зборів, др. Контский вніс 
резолюцию з візванєм до ческих послів, щоби 
жадали від ґр. Клярі поруки, що рівноправненє 
обох народів в Чехах буде основно переве
дене. Однак до голосованя над сею резолюциєю 
не прийшло, бо збори з причини атаків на пра- 
вительство, розвязано.

На зборах виборців в Ж  и ж к о в і прома- 
вляв посол, др. Енґель, провідник молодоческо- 
го клюбу. Зараз на вступі новитали єго соция- 
лїсти і робітники окликами »ганьба!< Виводи 
Енґля переривано також сьміхом і іронічними 
окликами. Енґель обговорюввв відносини Моло
дочехів до правиці і заявив, шо неправдою єсть 
будьто би Чехи старали св за всяку ціну удер
жати дотеперішну правицю. Сли посли ческі на
лежать до правиці, то роблять се лише з огля
ду на ухвалу еґзекутивного комітету правиці. 
Коли однак узнають, що належенє до правиці 
буде стояти в суперечности з інтересом і че- 
стию народу ческого, то напевно з неї, ви
ступлять. Всі дальші бесідники атакували ду
же Молодочехів.

На зборах в С т а р ім  М іс т і иромавляли 
Бжезновский і Бєльский. Бжезновский висказав 
гадку, що льояльність ческихінослів єсть найваж- 
нїйшою причиною поражена, яке поніс ческий 
нарід. Бєльский зазначив, що молодоческі по
сли не можуть зробити такої обструкциї як Нім
ці, але мусять вести політику дуже дипльома- 
тичну. Дальше атакував сильно правицю, ко
трої немічність є головно причиною, що справи 
взяли такий оборот.

Демонстрациї почали ся в II р а з і. З по
чатку перетягала улицями товпа, зложена з 300 
до 400 молодих людий, до котрих иізнїйше при
лучили ся раз то нові люди, но більшій части 
ті, що туда случайно переходили, так, що чи
сло їх зросло до 4.000 голов. Демонстранти йшли 
улицями, сьпіваючи і викликуючи. Дневникар 
Кльофац і посол Бакса виголосили промови і 
візвали товпу, щоби розійшла ся. Якийсь хло
пець кинув між товиу запалену ноходню. Тоді 
війшла полїцня і розігнала демонстрантів при
чім прийшло до бійки, в котрій двох нолїциян- 
тів ранено а двох демонстрантів увязнено.

Вчера прийшло в Ж и ж к о  в і по зборах 
виборців V. куриї до димонстраций. Около 50 
осіб, котрих не впущено до салі, потягнуло під 
ратуш, де повибивано шиби. Десять осіб увя
знено. Демонстранти перетягнули на поперек у- 
лицї дроти, щоби не допустити інтервенциї кін
ної жандармериї.



з
На Мораві, в місцевості! П р о с н ї ц, по збо

рах ческого, політичного товариства, на котрім 
підношено протести против знесеня язикових 
розпоряджень, участники зборів переходили у- 
лицями з криком і свистом. В нїмецкім касинї 
і в богато нїмецких домах повибивано шиби. 
Жандармерия привернула спокій.

Нема сумніву, що демонстрацій, мимо на
кликувана ческих послів і ческої праси до спо
кою, відбудуть ся ще по иньїпих місцях краю 
ческого.

Н о в и н і ;  и .
— Справа Гільзнера в парламенті'. Коло поль- 

ске уповажнило послів Бика і Рапапорта до 
внесена інтерпеляцій в справі процесу о убий 
ство Грузівної в Польній. Як доносять до »81о- 
и-а І’оІ.чк-ого*, посол Бик мотивував свою іп- 
терпеляцию, виступаючи проти росширюваної 
антиеемітскими письмами казки(?) про ритуаль
не убийство. Бесідник покликав ся на численні 
панскі булї і королївскі декрети. Президент ко
ла п. Яворский заявив, що на підставі § Н. ста
тутів кола уповажнює д-ра Бика до внесенясеї 
інтерпеляцій', котру підписало богато членів ко
ла польского. От куда жиди йдуть, щоби лише 
увільнити Гільзнера. Дивуватись лише, що до 
сеї жидівскої інтриґи дали втягнути ся польскі 
посли, враз з польским колом.

— В товаристві «Клюб Русинок* у Львові в се
реду дня 18. с. м. (Ринок ч. 10) від год. 4—7 
можна буде оглянути иконостас різьби селянина 
з Луга коло Делятина, а також образ молодого 
ученика руского товариства артистичного.

— Товариство жіноче в Городенцї устроюе 
в неділю (22. с. м.) на дохід руского «Народного 
Дому в Городенцї* вокально-музикальні вечер- 
ннцї. — Початок о 7. годині в сали Ради по
вітової. (Хто би не дістав запрошена, зводить 
се оголошене приняти за запрошене).

— Справа отроєня 100 осіб, що отроїли ся 
тортами прирядженими в одній харківскій цу- 
корнї, вияснила ся ось як: Зразу думано, що 
до тортів досипано аршенїку, але хемічний ана
ліз професора хемії Тімофієєва не викрив у них 
ані аршенїку, ані якої небудь неорганічної отруї. 
При розслїджуваню тортів в лябораториї бакте- 
ріольоґічної стациї показало ся, що в тортах 
було богато бактерий »8(,арЬу1оеоси8 руо§епе8 
ІІНГЄН8*, які витворюють ся в ранах. Можна до
думати ся, що робітник, який місив тісто, мав 
рану на руці і що таким чином бактериї, які 
дістали ся до тіста, затроїли більше як сто осіб. 
Цукор і крем сприяли дуже розмноженій ба
ктерий.

— >Ніег « ЧИ »ІЄ8І*. Ческе »Ьіег« чи «2СІЄ* по
вторило ся в такій самій формі в Галичині. 
В Ярославі арештовано при контрольній комі
с і й  чотири особи за те, що сказали мимохіть 
»ЗЄ8і« замість »Ьіег». Треба було однакувзгляд- 
нитн сесю обставину, що викликані робітники 
при виплатах за роботу в поли мусять відзивати 
СЯ ».Іе8І«, і до сього могли більше привикнути, 
як до давного війскового »Ьіег*. Увязнених бать
ків родин і госпо гарів тримають іще досі 
в арешті.

— Добрі жінки. Богато злого говорено вже про 
жінки знаменитих мужів; тому справедливо при
гадує один з фейлетоністів людскости прикмети 
жінок, що для знаменитих письменників були 
приятельками і добрими товаришками житя. Так 
приміром, одною з великих помічниць мужа бу
ла жінка англїйского письменника, РідерГаґґар- 
да. Автор сей оженив ся в 24. році житя, коли 
був ще офіцером англїйскої армії, з дочкою ма
йора, Морґїльзона з Норфольку. На другий день 
по шлюбі забрав молоденьку жінку до Наталю, 
де она пережила пару літ серед гуку армат і 
при гомоні боевих трубок. Так було аж до бою 
під Маюба-Гіль, що закінчив кампанію. Но по
вороті до Норфольку Гаґґірд забрав ся до лі
тературної праці, а жінка, що була ему вірною 
товаришкою в воєнних пригодах, єсть тепер ду
же дбалою секретаркою свого мужа. Рівнож 
ідеальною жінкою в супруга почитного письмен
ника англїйского, Кравджорда, що служила му- 
жови за «модель* до начеркненя деяких поста- 
тий жіночих в романах і новелях. Перед заму
жем звідала она цілу Европу і Азию, а спомини, 
привезені з подорожи, суть тепер для мужа бо- 
гатою копальнею до новель. Обоє жиють з со
бою дуже щасливо. Перед полуднем муж працює 
пером, а жінка займає ся дітьми. По полудни 
виїздить ціла родина на власнім яхті на води 
тиреньского моря, а в часі їзди Кравфорд від
читує все жінці, що в ранїшних годинах напи
сав. За порадою жінки зміняє він часто цілі 
уступи, а лучае ся навіть, що нищить праці вже 
укінчені, сли їм жінка за богато закидає. До 
дуже працьовитих помічниць мужа належить 
графиня Толстой, жінка знаменитого росийского 
письменника, Льва. Жінка Вікторина Сарду, лю
дина дуже образована, єсть рівнож ревною по
мічницею мужа, знає ся знаменито на театрі,

так, що деякі ефектовні сцени виходять з під 
єї пера.

— Росийским Поділєм править тепер сатрап 
Генерал Сємякін, протеґований в. кн. Володими
ра, тому вільно єму всьо! Нищить улицї і рів- 
нає їх так, що потім годї заїхати з них до хат... 
А що розжили ся там конокради і крадуть рік- 
річно коний на квоту 7 до 8 тисячів рублів, 
тому завів він там сторожу із селян, що будуть 
побиратн 300 рублів річно, а се буде коштувати 
у рік 700.000 рублів! Дешева сторожа, нема що 
казати. В місті Каменцї хотів Ген. Сємякін за
вести каналїзацию, електричне осьвітленє і т. п. 
коштом 1,200.000 рублів, коли ціле місто пред
ставляє лише половину тої вартости. Але що-ж! 
Вільно єму робити що хоче, а хто обізве ся 
з протестом, такого висилає ся яко «нєблаґо- 
надьожнаво* гень-гень на північ!...

— Коротко справили ся перед кількома днями 
два подорожні з картярем в желїзничім поїзді, 
їхали они льокальною желїзчицею між Великим 
Вараждином а Васкос на Угорщині і скорочу
вали собі час їзди грою в карти. Третий подо- 
рожний в тім самім відділі «кібіцував* так на- 
нрасно, що один з грачів відступив єму своє 
місце. Почала ся гра. Дотеперішний кібіц за
брав ся до карт, але єму не конче щастило ся. 
Нараз щез «ас* так що годї було далі грати. 
Тоді той «кібіц* ударив ся долонию в чоло, 
скочив до своєї валізи і виймив талію карт. 
Розпочала ся на ново гра, в часі якої кібіцови 
так щастило ся, що єго партнер почав єго пі
дозрівати, взяв карти в руки, придивив ся їм 
пильно і побачив, що були значені. Тоді оба 
подорожні озлоблені підступом, відчинили двері 
поїзду і викинули «кібіца* з ваґону. Завдяки 
тому, що поїзд їхав дуже поволи, викинений 
встав швидко і пішов далі з виграною в ки- 
шени.

— Київский університет числить з початком 
шкільного року 2.360 студентів. На перший курс 
записало ся 540 слухачів.

— Різниця між ґаздою а єго поганими найми
тами. В часописи «Одесскій Листок’ь* надруку
вав В. Модестов «разсужденіе о мало- и веки- 
ко-русскомт. язьїк'Ь*. Поминаючи єго ріит 6е8І- і 
<іегіиш, що язик наш «увьі! не иміеть пика- І 
ких-ь шансовь сдЬлаться когда нибудь язьїкомч. 
науки и литературьі* — все-таки вбн-ь зазна- 
чує: «Спора нЬть, малороссійскій язьіюь — пре
красніші язьікт., звучньїй, гармоничзьій, заду- 
шевньїй, виразительньїй. Я вполнЬ попимаю и 
ціню любов'ь ученьїх'ь малороссов'ь кч. своєму 
родинному слову. «Такой язьїкь стоить того 
чтобьі єго не только любить, но и хранить, да- 
же развивать на сколько єто возможно...* Народ* 
ньія думьі и пісни, произведенія даровитьіх'ь 
народньїх'ь поєтов'ь, какть Шевченко, драмати- 
ческіи произведенія народного характери, шу- 
тливьіе и серьезньїе разсказьі изт> пародной жи- 
зни, на конецч. пословицьі и поговорки «вотч. 
истинная, настоящая сокровищница малороссій- 
скаго язьїка*. — Коли отже Росиянин не має 
слів для висказаня краси нашого язика, бо го
ді вже більше знайти, як каже: «прекрасний я- 
зик, мельодїйний, гармонійний, задушевний, ви- 
разительпий, заслугує не тілько, щоби єго лю
бити і хоронити, але і розвивати* — то погані 
наймити московскі у Львові продукують СЯ та
кими понисами, що наш язик — • пасту ховч,* і 
«свинопасові*, а в «Православної! Буковині* 
ще ліпший винайшли термін, називаючи єго 
«жарґономч. харковскихч. конокрадові*. Найми
там московским не дивуємось, а дивуємось то
му, що є такі голови, котрим се трафляє до пе- 
реконаня. Пояснити тогу инакше годї, які хиба 
отчайдушноетію, тою самою, котра скривджено
му і зневіреному в себе револьвер в руки пхає...

Новинку сю подаємо за «Діл о м і*. Підно
симо оглядність «Діла*, що боїть ся сказати, 
що «поганими, московскими наймитами у Льво
ві* є редакция «Галичанина*. Не зашкодить та
кож, щоби «Діло* затямило собі, що п е р е д  
ч а с а м и  к о н с о л ї д а ц и ї львівский орґан мо- 
сквофільский не поважив ся називати нашої 
мови, «язьікомі свинопасові и пастуховь*. Він 
почав брикати доперва тоді, коли побачив, що 
на плечах народовців зросло сторонництво ка- 
цапске на силах і що собі тепер на щось по
дібного безкарно позволити може.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
оповіщує: В окрузі ц. к. Дирекциї зелїзниць дер
жавних в Празі отворено дня 26. вересня с. р. 
зелїзницю льокальну Германместец-Бороградек 
з відногою Гроховтайнїц-Храст. — Стациї Гер- 
манмеотец, Білян, Хрудім м. Авретіц, Грохов- 
тайнїц, Мораван, Ровен, Голїц, Бороградек, Ро- 
сіц-Сеслявек і Храст м. уряджено для загаль
ного руху, (з виїмкою перевозу материялів ви
бухових) а Хрудім і Храст для руху особового 
і пакункового; перестанки Клешіц, Розговіц, Вей- 
вановіц, Боржіц, Плятенїц, Альтголїц і Хратіц 
отворено для руху особового, обмеженого руху 
пакункового і наборів цїловозових, а ладівнї 
Марковіц, Травендорф і Скалїц тілько для на
борів цїловозових.

Білети їзди для нодорожних, всідаючих на 
перестанках, будуть видавані через кондукторів.

— З наукового Товариства їм. Шевченка. На
укова читальня при бібліотеці Товариства отво- 
рена що дня від год. 2—6 по полудпи і в тім 
часі може кождий з неї користати. До дому 
випозичають ся книжки лише за кавциєю. — 
Канцелярия Товариства отворена від год. 9—1? 
рано і він З—6 но полудни. В недїлї і сьвята 
льокаль Товариства зачинений. Адреса: Львів 
ул. Чарнецкого ч. 26.

Посмертна Т  оповістка
— Іван Савицкий, радник і секретар цїсарскої 

кабінетної канцеляриї, умер вчера в Відни. По
кійний був щирим Русином і чоловіком глубо- 
ко відданим своїй церкві.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 18. жовтня. Коло польске відбуло 

вчера своє засїданє, на котрім ухвалено о д н о 
го л о с н о  таку резолюцию: «Коло польске за
тверджує основи, висказані в комунїкатї про за
сїданє еґзекутивного комітету правиці з дня 24. 
вересня с. р., а іменно: 1) що сторонництва пра
виці зістають на дальше в звязи, в цїли здїй- 
стненя спільної програми; 2) що узнають потре
бу управильненя язикового спору на підставі 
конституциї і на основі рівноправленя всіх на
родів; 3» що стреміти будуть до утвореня пра- 
вительства, що відповідало би відносинам пар
ламентарної більшости.

На засїданю кола польского рішено внести 
інтерпеляциї: на внесене Біліньского в справі 
стріляня до хлопів в часі розрухів в Фришта- 
ку; на внесене Евг. Абрагамовича в справі у- 
бийств, довершених на польских робітниках в 
Пенсильванїї (Гаслєтон). Крім того дозволено 
послови Левицкому поставити внесене на зне
сене дневникарского стемпля.

До комісиї парламентарної кола польского 
вибрано: Пєнтака, Дав. Абрагамовича, В. Діду
н і ицкого і МілєвЗкого.

Прага, 18. жовтня. Молодоческі посли ви
дали маніфест, в котрім заявляють, що нарля- 
мент до розвязаня язикового конфлікту не по
кликаний, анї не уповажнений. Маніфест проте
стує против знесеня розпоряджень язикових. 
Посли ческі приймають накинену їм борбу і взи
вають ческий нарід до як найбільше рішучого 
опору. Нарід ческий і єго честь так само варт
ні, як честь других народів. Рука в руку з за
ступниками народів, що приняли в свою програ
му рівноправленє і автономію країв, посли чески 
також в будучности будуть стояти на сторожі 
загрожепих національних інтересів і з цілою 
рішучостию вступають в о п о з и ц и ю  і в бор
бу о п р а в о  д е р ж а в н е  ч е с к о ї  корон и . 
Маніфест кінчить ся візванєм до скупленя всіх 
сил для оборопи чести і права народу ческого, 
доки не побідить справедкивість.

Відень, 18. жовтня. Нїмецкі ліберали пере
вели дискусию над політичним положевєм, в 
котрій прийшли до пересьвідченя, що з н е с е -  
нєм я з и к о в и х  р о з п о р я д ж е н ь  ще не 
в д о в о л е н о  Н ім ц ів , т а к  що їх  за д а ч и ю  
м у с и т ь  бути  п е р е в е д е н е  РГІП£8рГО- 
§ г а т  т-у

ТТослїдні вісти.
Раду державну відкрив нині в імени ціса

ря ґр. Клярі, покликуючи на президента Цурка 
на. По короткій промові Цуркана і по трикра
тнім оклику в честь цісаря, забрав голос Шене- 
рер і заявив, що єго сторонництво не возьме 
участи в виборі президиї, бо на президента де- 
сиГнований др. Фукс. При голосованю віддано 
325 карток, з того 55 норожних. Др Фукс одер
жав 264 голосів. По обнятю президиї др-ом 
Фуксом, ґр. Клярі зложив заяву (єї подамо зав
тра), котру приняли Чехи гучними окликами: 
Пфуї! Прускі пахолки, пахолки Шенерера і 
Вольфа!

Члени польского кола успокоювали Чехів, 
однак они дальше викрикували в сей сам спо
сіб против кабінету. Енґель запротестував в іме
ни Молодочехів против знесеня язикових роз
поряджень і зажадав вітвореня дискусиї над 
заявою кабінету. Пос. Кайзер домагав ся та
кож вітвореня дискусиї. По ухваленю внесеня 
Енґля замкнено засїданє. Найблизше засїданє 
відбуде ся в пятницю.
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з Чернівців (Іцкан. Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » » >
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

» » на дв. головний
з Соьаля, Рави рускої 
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
8 Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» » » надв.голов.
в Сокаля, Белзця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
8 іцкан, Сучави
8 Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в недїлї і сьвята

8 Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
я Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
8 Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
з Червівцїв, Іцкан (Букарешту), Сучави 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » > на дв. голов.
8 Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша
з Підволочиск на дворець Підвамче 

» на дворець головний
8 Кракова (Відня), Самбора, Сянока

1'55
2-08
2-45
8-30

2-55
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6-30
6-30
8- 45
9- Ю 
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1010
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3-26 
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2-36
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650 
700
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7-42
7- 47
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- 10 
11-32
410
5.50

нкача, Пешту) Борислава 
иїва) Бродів дв. головний 

» » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в неділі' і сьвята 
до Брухович тілько від і. липня до 10. ве

ресня включно в недїлї і сьвята 
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відвя) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний,

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900
> > » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
> » » 1. чер. до 30. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

» > дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня

до Лавочного (Мун 
до Підволочиск (Кв

К  М
Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Н4-

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістю і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцнях заграничннх т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечнпй як найдогіднїйші зарядженя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно - европеи- 
'  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велівниць держ. (Львів, ул. Красїцких

ч. 5) уділяє пояснень в спрагахзе лїзничих, продає білети всякого рода і розклади іздп.

Р ік  за сн о в а н я  1892.
— «1 Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .  '

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

„Д Н ФС Т Е Р  Б ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, припоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Внреосв. Митроп. і Преосв. Е іі. Ординариятам вс іх  
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, вбіже в вернї і соломі, еїно в стогах і будинках против шиід 

огневих.
Стан фондів ґвараицийиих з днем 31-го грудня 1898 

виносить :
Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва специяльна

206.880 зр.57кр.

96.775 зр. 05 кр.
64.263 „ 12 „
45.000? „ -  „

842 „ 40 „
Тарифи >Дн4істра« дуже умірковані. услівя обевпечень користні,

а шкоди ліквідують ся безпроволочно. До кінця 1898 року виносили 
виплачені шкоди 527,790 ер. 67 кр. Поліси »Дн-Ьстра« приймає Банк кра- 
євий при ложичках гіпотечних

На житє можна обезпечатись через »Аністерт>« в Това
ристві взаімних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту >ДнЬстерь«, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5’̂  % і 
2°/0 додатку па кою та адмінгстрацпйні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
І третих осіб по 4%- Уділ членьский виносить 25 зр., вііи- 
сове 1 зр. Члевом бути і поживку дістати може тілько член 
обезпечений в >Дн-Ьстр'Ь«. Інформациї уділяє Дирекцяя ли
стовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях де нема 
близько агентів .Д ністра», приймає ея.
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Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).
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*  Н А РО Д Н А  ТОРГОВЛЯ $

приймав вамовленя і  посередиичить в викупні':
Сьвітло церковне

3 ^  йпрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика,
В и н о

0  в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  
за бочку І о с о  місце продукциї.

й-

Ж
о 135 літрах, а то Самородне почавши від 

за бочку І о с о  місце продукциї.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні 

*** по: зр. 9’20, 10‘20, 10-70, 11‘20, а специяльність по 12 20 франко 
X* ВИНО в 5 кіл. барилках по зр. З1—, 3 70, 4-10, 4-90 франко. — 

Иньші товари по умірених цінах. 78—?
*  *
* * * * * * * * * * * *  * * * * * * * * * * * * * * *

*
*

Видає і відповідає за редакцию, Стешан Кульчицкий.

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

СВЕКРУХА
комедия в 3. актах з сїльского 

житя.
Цїна книжки брошурованої ЗО кр.

БЕАТА і ГА Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Ціна кпижки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті' опрацьована 

після нїмецкого.
Цїна книжки брошурованої 15 кр.

Сольо-терно
о п о в ід а н е  з л ь о т е р и и н и х  пригод .

Цїна книжки 15 кр.

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

Галицкий £
КРЕДИТОВИЙ БАНК1

принимає вкладки накнижочки
і о п р о ц е н т о в у є  їх  по

на рік.

З друкарні В. А. Шийковского.


